
ATA DE N° 72 DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª TURMA DO CONSELHO 
SECCIONAL DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL - SECÇÃO DE 
MATO GROSSO DO ANO DE 2020. 
 

Data: 27 de Maio de 2020, 9 horas. 

Local: Videoconferência 

 

Presenças: Presidente Leonardo Pio da Silva Campos, Vice-Presidente Gisela 

Alves Cardoso, Secretário-Geral Flavio José Ferreira, Secretário-Geral Adjunto 

Fernando Augusto Vieira de Figueiredo e o Tesoureiro Helmut Flávio Preza 

Daltro. Conselheiros Estaduais: Aleandra Francisca de Souza, Alinor Sena 

Rodrigues, Arnaldo Rauen Delpizo, Bruno de Castro Silveira, Cibeli Simões dos 

Santos, Claudia Pereira Negrão, Cristiano Alcides Basso, Diego Gutierrez de 

Melo, Edmar de Jesus Rodrigues, Fabio Luís de Mello Oliveira, Fabiola Cassia 

de Noronha Sampaio, Felipe de Oliveira Santos, Gabriela de Souza Correia, 

Helio Machado da Costa Junior, Jaqueline Proença Larrea Mees, Jefferson Luis 

de Queiroz, Jose Patrocínio de Britto Junior, Kleiton Araújo de Carvalho, Kleber 

Zinimar Geraldine Coutinho, Marina Ignotti Faiad, Mauro Paulo Galera Mari, 

Mario Olimpio Medeiros Neto, Pedro Martins Verão, Reinaldo Américo Ortigara, 

Ricardo Ferreira Garcia, Roberta Vieira Borges Felix, Rodrigo Geraldo Ribeiro 

de Araujo. Ausência Justificada da Conselheira Narana Souza Alves. Item I e II 

– Abertura e verificação do quorum. Confirmado o quorum, o Presidente 

declarou aberta a sessão. Item III – Leitura e aprovação da ata da sessão 

anterior. Aprovada a unanimidade e sem retificações a ata da sessão anterior, 

realizada em 24/04/2020. Item IV. Comunicações da Presidência: Feitas na 

sessão do Conselho Pleno realizada no período da manhã. Item V. ORDEM DO 

DIA. PEDIDO DE PREFERÊNCIA. 4) Processo n. 0003835/2019. Inscrição 

Definitiva – Instauração do Incidente de Inidoneidade. REQUERENTE: P. S. 

B. REQUERIDO: OAB/MT. RELATOR: Dr. Helio Machado da Costa Junior. 

Presente o requerente. O relator fez a leitura do relatório e voto para deferir a 

instauração do incidente de inidoneidade moral. Dada a palavra ao requerente 

pelo tempo regimental. Não havendo discussão. Em votação. Aprovado a 

unanimidade nos termos do voto do relator. 2) Processo Disciplinar n. 

0000607/2019- CLASSE I - RECORRENTE: H. X. F. (Proc. Dra. Ingridy 



Taques Camargo – OAB/MT 15.378/O e Dra. Daiany Carvalho Ribeiro 

25.753/O). RECORRIDA: S. C. B. – OAB/MT 6.083/O (em causa própria). 

RELATOR: Dr. Kleiton Araujo de Carvalho. Presente a advogada Ingridy 

Taques Camargo. O relator fez a leitura do relatório e voto para conhecer do 

recurso e no mérito negar provimento. Dada palavra a advogada da recorrente. 

Em discussão. Fizeram uso da palavra: o Presidente do TED/OAB/MT João 

Batista Benetti; Cristiano Alcides Basso sugerindo a reunião dos processos para 

dar agilidade na tramitação. Em votação. Aprovado a unanimidade. Registrada 

a presença do Membro Honorário Vitalício Ussiel Tavares da Silva Filho. 5) 

Processo n. 0000141/2019. Desagravo Publico. OFENDIDO: João Francisco 

Martins dos Santos – OAB/MT 23.545. OFENSOR: Victor Majela Nabuco de 

Menezes – Juiz Substituto do TRT 23ª Região. RELATORA Dra. Fabiola 

Cassia de Noronha Sampaio. Presente o advogado interessado. A relatora fez 

a leitura do relatório e voto para aprovar a realização do desagravo, bem como 

o encaminhamento a Corregedoria do TRT. Dada a palavra ao requerente pelo 

tempo regimental. Em discussão. Fizeram uso da palavra: Pedro Martins Verão; 

Mario Olimpio Medeiros Neto abrindo divergência, pela não realização do 

desagravo, entendendo que tem outras medidas para atacar o ato praticado pelo 

magistrado; Bruno de Castro Silveira; Kamila Michiko Teischmann; Leonardo 

André da Mata; Fabio Luis de Mello Oliveira. Em votação. Aprovado por maioria 

o voto da relatora pela realização do ato publico de desagravo, bem como o 

encaminhamento ao TRT. Registrada a presença do Membro Honorário 

Francisco Anis Faiad. 1) Processo Disciplinar n. 0000947/2016- CLASSE I - 

RECORRENTE: A. G. dos S. – OAB/MT 16.496 (Adv. Dativo Dr. Willian Coleta 

Junior – OAB/MT 25.266/O). RECORRIDO: Ex-Officio – COMUNICANTE: 

Vara do Trabalho de Colniza – TRT 23ª Região. RELATOR: Dr. Ivan Carlos 

Santore. Ausente a parte recorrente. O relator fez a leitura do relatório e voto 

para conhecer do recurso e no mérito dar provimento, com a consequente 

absolvição do recorrente. Em discussão. Fez uso da palavra o Conselheiro 

Edmar de Jesus Rodrigues. Em votação. Aprovado a unanimidade nos termos 

do voto do relator. 3) Processo n. 0000134/2019 - Desagravo Publico - 

OFENDIDA: Marcia Ana Zambiazi – OAB/MT 11.106/A. OFENDIDO: Roberto 

Carlos Melgarejo Vargas – OAB/MT 7.429. OFENSORA: Bruna Terçarioli 

Ramos – Juíza 2ª Vara do Trabalho de Sinop – TRT 23ª Região. RELATORA: 



Dra. Marina Ignotti Faiad. A relatora fez a leitura do relatório e voto para 

indeferir o desagravo, mas que se represente a magistrada perante a 

Corregedoria. Em discussão. Fizeram uso da palavra: Pedro Martins Verão 

divergindo quanto à representação; Cristiano Alcides Basso; Reinaldo Américo 

Ortigara; Edmar de Jesus Rodrigues; Alinor Sena Rodrigues; Leonardo André da 

Mata; Fabio Luis de Mello Oliveira também manifestando-se contrário a 

representação e que seja encaminhado expediente a magistrada, já que a 

magistrada em suas informações diz que não foi sua intenção cercear os 

advogados e sim organizar a audiência; Helio Machado da Costa Junior; Kleber 

Zinimar Geraldine Coutinho acompanhando a divergência; Claudia Pereira 

Negrão. Aprovado por maioria nos termos do voto da relatora. Palavra livre. Não 

havendo inscritos, a Presidente agradeceu a presença dos Conselheiros, vindo 

a encerrar a sessão às 17h29min. Eu, Helmut Flávio Preza Daltro, Secretário da 

Sessão, mandei lavrar a presente ata, que segue assinada por mim e pelo 

Presidente. 

 

 

 

Gisela Alves Cardoso                                          Helmut Flávio Preza Daltro 

Presidente da Sessão                                             Secretário da Sessão 

 

 

 

 


